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Ⅶ．医療について（問 19～問 20） 

【問 19】休日や夜間の診療において、上記のような救急医療体制となっていることを

知っていますか。（n=2,383） 

（※救急医療体制については、アンケート調査表（P.82）を参照） 

（１）全体的傾向 

「知っている」と回答した人の割合が約 60％を占め、「知らない」と回答した人の割

合が約 40％となっている。 

 

（２）年代別にみた特性 

年代が高くなるにつれて「知っている」と回答した人の割合が高い傾向になってい

る。特に 70 歳以上では、「知っている」と回答した人の割合が約 75％と高くなってい

る。一方、18 歳、19 歳では、「知らない」と回答した人が約 68％と、「知っている」と

回答した人を上回っている。 
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休日や夜間の診療における救急医療体制だけでなく、平日日中の診療においても、多くの

医療従事者は、市民が必要な時に必要な医療を受けることができるように地域医療を支えて

います。 

以下の質問は、豊橋市の医療における満足度について伺います。 

 

【問 20】休日や夜間を問わず、ご自身あるいは同居のご家族が、急にケガや病気にな

るなど必要なときに必要な医療を受けることができると感じますか。

（n=2,389） 
 
（１）全体的傾向 

「感じる」と回答した人の割合が約 61％と高くなっており、「感じない」と回答した

人の割合は約 10％となっている。 
 

（２）年代別にみた特性 

18 歳、19 歳、20 歳代では「感じる」と回答した人の割合が約 44％～46％と他の

年代より低くなっているが、70 歳以上では「感じる」と回答した人の割合が 74％と

高くなっている。 
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